

Арабские преподаватели обучают татар традиционному Исламу

Автор: Administrator
20.11.2014 21:51



С 6 ноября по 15 ноября 2014 года в Казани прошел очередной цикл курсов повышения квалификации имамов Приволжского федерального округа. Пензенскую область представляли представители Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Среди них Председатель РДУМ Абубякър хазрат Юнкин, заместитель Председателя Ильдар хазрат Нигматулин и Имам-мухтасиб Городищенского района Ислям хазрат Юнкин.

Проводимые курсы были нацелены на имамов, религиозных деятелей, хорошо знающих основы религии, окончившие ВУЗы в России и зарубежом, поэтому занятия проводились на арабском языке зарубежными специалистами в области исламских наук. Среди них - Ахмад Махмуд аш-Шариф (Арабская Республика Египет) - преподаватель исламского права факультета шариата и права Университета Аль-Азхар, специалист в области ханафитского фикха. Он провел лекции на тему: Актуальные и спорные вопросы ханафитского мазхаба, исламского вероучения. Также прочитал лекции по «Юриспруденции ханафитской правовой школы» по книге 'Укуд расм аль-муфти», которая является фундаментальным трудом в области основ и правил ханафитской правовой школы. Его автором является выдающийся ханафитский ученый своего времени, печать мухаккиков, Мухаммад Амин Ибн 'Абидин. Данный трактат содержит основные правила вынесение фетв.

Также лекции на тему основ проповеднической деятельности читал доктор Хасан Хедия из университета "Аль-Азхар". Ректор университета «аль-Караун» (Марокко) Мухаммад Руки рассказывал о методологии исламского права.

Курсы проводились при поддержке Полномочного представителя Президента в Приволжском федеральном округе Михаила Бабича.